

在嵯岬山,鼻子说,我要闻郁金香的芳香;眼睛说,我要看她的长相 在嵯岬山,眼睛说,我要看峡谷柔情湖水荡漾;鼻子说,我要闻大自然的芳香 因为嵯岬山,鼻子和眼睛打起来了

鼻子和眼睛是很好的朋友,他们互助互利,礼让谦和,然而到了嵯岬山,这老哥俩竟然打了起来,多年的友谊荡然无存。因为那里有美丽的郁金香花海,鼻子抢着闻,眼睛抢着看;因为那里有迷人的峡谷伴着鸟语花香,眼睛要先看,鼻子要先闻。如果不是因为巧合,老哥俩且得闹呢!



争执开端 河南最大的郁金香基地,凭什么你先闻我后看

郁金香,这种动辄与荷兰、王室联系在一起的花卉,本就具有高贵的气质,而如果这种花卉成千上万扎堆在一起,更是弥足珍贵。

也难怪鼻子和眼睛会在嵯岬山吵起来,因为在嵯岬山,就有这种珍贵的场景存在。

嵯岬山脚下,有片郁金香花海。近千亩的面积,数十个品种,是目前河南省最大的郁金香培育种植基地。

此时正是盛花期,迈步走进郁金香,你会看到缤纷的色彩,有娇艳的红色、温柔的鹅黄、纯洁的雪白、神秘的紫黑……而这些亭亭玉立的郁金香,更是被

赋予了各自美妙动听的名字,烈焰般炽热鲜红的叫“斯巴达克”,像黑夜般神秘幽深的叫“夜皇后”,镶有浅红花边的白花被誉为“中国女性”……

郁金香香味偏淡,鼻子想低着头凑近了感受那芳香,眼睛却想站高点极目远眺,感受这片花海的壮阔试着找到尽头。

鼻子说,我先闻,低下头。眼睛说,凭什么,我先看,站起来!

老哥俩意见不一,都想抢先感受嵯岬山这片郁金香园的美丽,多年的友谊眼瞅着有了裂痕。

彻底决裂 快看那美丽的峡谷,慢品那自然的芬芳

毕竟是多年老友,鼻子和眼睛虽然各怀怨气,但还是结伴上路,踏上了嵯岬山北山之旅。

嵯岬山南山路线,一路奇峰怪石林立,手脚并用,爬高上低。而北山,则是完全另一种景象。

与南山不同,嵯岬山的北山完全是一派高峡、平湖的绮丽风光。起点就是镜子般透亮的琵琶湖。宝绿色的湖水如同琉璃般,平静淡然。

接下来,拾级而上,嵯岬山柔美的一面一览无余。在北山,无论你何时环顾四周,两样元素总会存在:绿树和

碧水。有了这两样,心情自然变得轻松出来。至于峡谷另一头的天磨湖,更是高峡出平湖的精髓。四周奇石的倒影映平静湖面上,仿佛上天在以湖为卷,以山为笔,挥毫而就一幅精美的山水画卷。

漫步北山,两边奇峰插天,脚下舒缓自如,与一般的自下而上的峡谷攀爬不同,在这里,不用气喘吁吁,不用刻意歇息,走走停停,一步一景,景随步移,山随景变。况且在北山,还能看到不一样的原生石景:唐僧安详地枕手而眠,沙僧勤勉地牧马放哨,悟空

仿佛要跃入半空与妖魔激战,八戒则躺在山腰酣睡……妙趣横生。

在眼睛看来,嵯岬山北山是峰回路转,看不完的峡谷风情。转过这个弯,穿过那个石道,马山看到的就是一番景象,它迫不及待想要走快点,好看到接下来的风景;在鼻子的感受里,嵯岬山北山是自然的乐园,处处有树叶的清新,花草的芳香,它每到一处都想停下来,细细品味自然之美。

一快一慢,老哥俩终于忍无可忍。不知是谁先动的手,俩人扭打到一处……



握手言和 泡上温泉 还有什么烦恼放不下

拍拍身上的尘土,鼻子和眼睛气鼓鼓地下山,各自已打定主意,从此划清界限。没承想,很快,俩人就在嵯岬山温泉小镇碰到了。

经过一天爬山的疲惫,能够泡泡温泉是何等极品的享受,嵯岬山资源的得天独厚在此体现得更为明显,山下就是嵯岬山温泉小镇。

目前,嵯岬山小镇已经开发完毕,小

镇里不仅有4星、5星级酒店,更有天然温泉可泡。嵯岬山温泉含有丰富且罕见的铀离子,养颜、瘦身、康体、减压。

泡上温泉,感受水中传来的温暖,白日的疲惫不快似乎一下都烟消云散,鼻子和眼睛讲和了。

眼睛说,下次我走慢点陪你。鼻子说,下次我让你先看。眼睛说,一起吃饭吧,咱哥俩整两口。磨湖畔有一木屋茶楼,新鲜

绿色的山野美食:野菜饺子、芝麻叶糊涂面、现磨花生浆、槐花野鱼煲、山珍炖柴鸡……地道的山珍野味,岂有不尝的道理。

在前往嵯岬山的必经之路上,还有一间特色餐饮酒店。步入酒店,宛如走进江南小镇,这里的食材均选用自己生产的有机蔬菜,新近推出的一款神仙鸡,香气四溢,绿色健康。

鼻子说,来得路上我早闻到了,走起! 曾辉



电话:0396-4779888 4779318 自驾游:各市地-京港澳高速-遂平-嵯岬山
各大旅行社均可报名 报名电话:0371-65932288 63588226 68738370 86630202 86539622